

Долгожителей Адыгеи поздравит Глава государства

Автор: Administrator
24.05.2021 13:34 -

29 получателей пенсий и иных выплат в Отделении ПФР по Республике Адыгея 90 лет и старше получают в мае официальное поздравление от Президента России Владимира Владимировича Путина с юбилейным днем рождения. Все они являются ветеранами и участниками Великой Отечественной войны, тружениками тыла. Напомним, сотрудники регионального Отделения ПФР ежемесячно осуществляют сбор и обработку сведений о ветеранах Великой Отечественной войны, отмечающих юбилейные дни рождения (начиная с 90-летия). Далее эта информация по защищенным каналам связи передается в Администрацию Президента Российской Федерации и служит основанием для персонального поздравления Главы государства. Интересные факты: - двадцать юбиляров-долгожителей отпразднуют в текущем месяце свой 90-й день рождения, девяти пенсионерам исполнится 95 лет; - большинство майских именинников составляют женщины – их 21; - по количеству долгожителей лидируют город Майкоп, Майкопский и Тахтамукайский районы Адыгеи. Коллектив Отделения Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея от всей души поздравляет уважаемых жителей республики, достигших почтенного возраста, со значимыми датами в их жизни и желает им доброго здоровья, оптимизма и долголетия!